
Вопрос: Если работник убывает на военные сборы на три месяца (фактически временно не 
работает), то следует ли период нахождения на сборах включать в форму СЗВ-СТАЖ и 
подавать форму СЗВ-ТД? 

Ответ: 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ — ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА 
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО Г. МОСКВЕ И МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ 

ПИСЬМО 
от 18 марта 2021 г. N Б-210-6/1256-21 

ГУ — Главное Управление ПФР N 10 по г. Москве и Московской области на обращение 
сообщает следующее. 
Постановлением Правления ПФР от 06.12.2018 N 507п утвержден Порядок заполнения 
формы «Сведения о страховом стаже застрахованных лиц (СЗВ-СТАЖ)», формы «Сведения 
по страхователю, передаваемые в ПФР для ведения индивидуального 
(персонифицированного) учета (ОДВ-1)», формы «Данные о корректировке сведений, 
учтенных на индивидуальном лицевом счете застрахованного лица (СЗВ-КОРР)», формы 
«Сведения о заработке (вознаграждении), доходе, сумме выплат и иных вознаграждений, 
начисленных и уплаченных страховых взносах, о периодах трудовой и иной деятельности, 
засчитываемых в страховой стаж застрахованного лица (СЗВ-ИСХ)» согласно приложению 5 к 
настоящему постановлению (далее — Порядок заполнения). 
Порядком заполнения формы «Сведения о страховом стаже застрахованных лиц (СЗВ-
СТАЖ)» предусмотрен код «ОБЩЕСТ» — исполнение государственных или общественных 
обязанностей — заполняется в отношении застрахованных лиц, имеющих право на досрочное 
назначение трудовой пенсии. 
В случае исполнения государственных или общественных обязанностей работников, не 
имеющих право на досрочное назначение пенсии, в форме СЗВ-СТАЖ данный период не 
выделяется отдельной строкой и не указывается код «ОБЩЕСТ». 
Представление сведений об исполнении государственных или общественных обязанностей 
сотрудников формой отчета СЗВ-ТД и отражение в сведениях о трудовой деятельности по 
форме СТД-ПФР не предусмотрены. 

Заместитель начальника 
Главного управления 

А.А.КАЛИНЧЕНКО 
18.03.2021 

 


